
【調査結果】

検査の回し方など、初見のものが少なく、やったことがあるものなので、あまり抵抗なく業務がで

エコーや採血時の保定、血液検査などのやり方を学ぶことが出来たから。

自分では探せなかったであろう就職先の候補を知ることができた

生き物に関する興味や知識、自然側からの視点で物事を捉えることなどに役に立っております。人

にどう物事を伝えるかも役に立っております。

役に立っていない
学外実習では大動物実習ばかり行っていて、現在の小動物臨床の仕事については役にたつ点が少な

いため

わからない

実際に動物病院に勤めているわけではないので今の段階で役立ったor役立ってないとは言い切れな

いため

動物病院実習や動物園実習に参加していないため

役に立っている
授業で学んだことを日々実践していると感じる

【回答結果】

ア.過年度の学部卒業生に対するアンケート調査結果

学部 対象人数 回答人数

獣医学部 82名 12名

1.獣医学部の各学科のカリキュラム・ポリシーの内、キャリア教育には下記の方針がありますが、皆さんの就職先での業

務に役に立っていると思われますか。

（注）キャリア教育とは、単位取得のある正課内の講義・実習を指しています。

・獣医学科：「キャリア教育として社会での実践的な獣医師の役割を体感する『学外実習』を提供し、社会的・職業的自

立を目指す。」

・獣医保健看護学科：「キャリア教育として動物病院や動物園での実習の場を提供し、社会的・職業的自立を目指す。」

2.1.でそのように回答された理由を具体的にお書きください。

非常に役に立っている
日々の診療で、日獣大で学んだ知識を生かしながら働いています。

動物病院勤務だから。
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役に立っていない
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5.その他、本学のキャリア教育・キャリア支援プログラムについてご意見があれば、下記の欄に自由にお書きください。

1次や1.5次の病院実習をもっと充実させてあげてほしい。2次はやはり看護師を育てようとする意識が高いがゆえの特殊

な部分が大きいので、現場に出てからのギャップが大きく感じたから。

実習先で態度の悪い生徒がいるとの事で、事前にマナーを学んでから行った方が良いかと思います。

積極的に利用をしなかったため。もう少し活用するとまた視野がひろがったかもしれないと今は

わからない

とくにないです。

特にやっていないと思うから

ガイダンスや面談に参加していないため

キャリア支援プログラムがどれに当たるのかあまり覚えていないから

あまり利用していなかったため

あまり積極的には利用していなかった

実際にガイダンスに参加したり、相談させて頂きましたが、はっきりと役に立ったとは言えないた

め

利用してないため

役に立っている モチベーションが上がった。

これから就職する方々に寄り添ってより良いキャリア支援をしていただければと思います

コロナの影響でほとんど利用できませんでした。

6年間大変お世話になりました。

特になし

非常に役に立っている 動物病院勤務だから。

3.本学のキャリア支援プログラムは就職先の業務に役に立っていると思われますか。

4.3..でそのように回答された理由を具体的にお書きください。
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【調査結果】

役に立っている

わからない

1.応用生命科学部の各学科のカリキュラム・ポリシーの内、キャリア教育には下記の方針がありますが、皆さんの就職先

での業務に役に立っていると思われますか。

（注）キャリア教育とは、単位取得のある正課内の講義・実習を指しています。

・動物科学科：「学外の各分野講師や社会の第一線で活躍している本学科卒業生を招聘した『キャリア形成支援講座』を

開講することにより、多様なキャリア教育を展開する。」

・食品科学科：「工場見学や食のスペシャリストによる特別講義を行うことにより、学生の志向形成を固めるようキャリ

ア教育を展開する。」

2.1.でそのように回答された理由を具体的にお書きください。

各職種の仕事内容について具体的なお話を聞き、イメージしやすく進路選択に役立ったから

専攻と全く違う分野に進んだから

非常に役に立っている
自身の学習しているものがどのように職業として生かされているのかという視点や、また自身が

思ってもいなかった選択肢など多くの気づきを得られると感じたため

自分の目指す分野に就職を考える際、参考になったため。

食品業界に精通している大学で得た知識を営業に活かしている

応用生命科学部 56名 5名

【回答結果】

ア.過年度の学部卒業生に対するアンケート調査結果

学部 対象人数 回答人数
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5.その他、本学のキャリア教育・キャリア支援プログラムについてご意見があれば、下記の欄に自由にお書きください。

自分の就職した業界に就職していた先輩が少なく、キャリア支援科に情報が少なかったため。

利用していない

利用しなかったから

活用はしたが、業務に役立っているかは分からない

自身が就職活動を行ったのがコロナ禍の始まりの時期と重なり、さまざまな変化の渦中であったた

めキャリア支援プログラムをしっかりと受けることができていなかったため

わからない

OBOG訪問等積極的に行うと良いと思います。

専攻分野と近い職種に就く人にとってはとても充実していると思う

特になし

学外の卒業生や関係者などに話を聞ける機会を頂けていたのはありがたいと感じていました。

3.本学のキャリア支援プログラムは就職先の業務に役に立っていると思われますか。

4.3..でそのように回答された理由を具体的にお書きください。

100%

わからない
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